
ODJEL ZA MATEMATIKU

SVEUČILIŠTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU 27. lipnja 2013.

PISMENI ISPIT IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. Pojednostavnite sud

(A⇒ B) ∧ (B ⇒ C)⇒ (A⇒ C).

Izrazite ekvivalenciju sudova samo pomoću negacije i disjunkcije.

2. Dokažite da tvrdnja
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vrijedi za svaki prirodan broj n.

3. Neka su f : Df → Kf , g : Dg → Kg realne funkcije realne varijable zadane s
f(x) = | log3 x|, g(x) = 3x−1. Odredite njihove domene i slike. Odredite kompozicije
g ◦ f i f ◦ g, ako postoje te skicirajte grafove svih funkcija.

4. Racionalnu funkciju

f(x) =
1

x3 − x2 + 2x+ 4

zapǐsite kao sumu parcijalnih arazlomaka.

5. Provjerite je li realan broj
√

3 + 3
√

2 iracionalan broj.

SVE SVOJE TVRDNJE DOKAŽITE!


